

龙宝宝扎堆,挑份母婴保险有讲究

准妈妈要根据孕期挑选,给孩子买保险重在保障

中国人向来有“龙”情结,龙年春节一过,长沙大大小小的医院妇产科分娩人数明显增加,龙宝宝扎堆出生。

在长沙东塘上班的80后陈小娇怀孕才1个月,龙宝宝还没生,就收到了不少保险公司的短信或电话,大多是针对母婴提供的保险产品。面对众多保险产品,陈小娇挑花了眼,一时不知该如何选择。

在工作压力大、生育年龄偏大的当下,准妈妈或新妈妈如何挑选母婴险最有保障?专业人士建议,按宝宝生长发育的阶段来选择险种最为科学。

■记者 刘永涛

【支招一】 孕早期买保险选择范围大

由于女性妊娠期的风险概率比正常人要高得多,通常各家保险公司对于孕妇投保都有一定限制,不同产品对于投保人的年龄和怀孕时间都有规定。一般来说,母婴险很多产品要求投保人的年龄在40周岁之前。

太平洋人寿湖南分公司办公室副主任严柏洪介绍,专门的母婴险一般要求被保险人年龄在20到40周岁,怀孕未孕28周,同时要求具备合法生育条件并持有准生证的。对于高龄,或者怀孕已经六七个月的产妇,可供选择的产品相对较少。

而像陈小娇这样的80后,才26岁,且刚刚怀孕,可选择的自由度比较大。目前省内的国寿、平安、新华、太平洋等公司都有相关产品销售。

【支招二】 另买儿童险可选短期保障

至于孩子的保险,不是所有的险种都适合零岁的宝宝,按宝宝生长发育的阶段来选择险种才是最科学。目前,大多数保险公司推出的产品是在宝宝出生后30天才能购买的,险种主要有意外险、住院医疗险、重大疾病险、教育金储备险等。

新华保险湖南分公司营销部经理易竹君提醒,不同的母婴险保障对新生儿的保障期限也不尽相同,主要分为两种,一种是保障从签发保单至孕妇分娩后出院为止的短期保险,另一种是保障从签发保单至宝宝5周岁为止的长期保险。可以根据不同需要,选择长期和短期的保障。如果要为孩子另外购买儿童险、成长险等,就可以考虑选择短期保险。

【支招三】 专门母婴保险可单独投保

目前市场上出现的母婴险,保障内容主要是为准妈妈的人身安全及婴儿特定先天性疾病提供保障。但不同公司的产品在投保方式、缴费方式、保障期、观察期等方面有所差异,大体上可分为专门母婴保险、附加母婴保险这两大类别。

准妈妈投保时要因人而异。比如,如果您只需孕期母婴险,可购买专门母婴险,以免浪费资金。专门母婴险可单独投保,一般以准妈妈为第一被保险人,婴儿作为第二被保险人。

除了投保母婴险外,不同年龄的孕妇购买的保额也有所不同,要仔细阅读产品保障内容,重点看保障病种和保障时间,选择合适的保障和保费档位。

类别	投保方式	缴费方式	保障期	观察期(免责期)
专门母婴保险	单独购买	一次性缴费	短期,一般对孕妇提供数个月至一年左右的保障,对新生儿提供出生后一个月至几年内的保障	一般无观察期
附加母婴保险	在投保了人寿保险或健康险的基础上,再附加投保	分期缴费	对母亲的保障期相对较长,对婴儿的保障期较短	一般有半年至一年的观察期



期货日评

周五操作可布局少量多单

周四国内基本金属大幅低开,全天呈现窄幅震荡格局。操作建议:以短线交易为主,设好止损。

周四郑棉1209合约收上影线较长的小阴线,持仓大幅减少,缺乏资金扶助,郑棉可能重回震荡趋势,操作上,保持观望。

周四IF1203主力合约大幅低开,最终报收于2639点,下跌13点,跌幅0.49%。成交量大幅减少,持仓环比小幅增加。现货沪深300指数周四报收低开小阳线,成交量环比大幅减少。

沪深300指数技术上,短期均线发散态势不改,短线仍有回调的技术性要求。后市密切关注量能的变化及2600点的支撑力度。

周五操作趋势投资者逢大幅下跌,布局少量多单,日内短线交易者高抛低吸,注意止损。

■德盛期货研究中心

期货知识

影响因素结构分析,主要有哪些方面的工作?1.收集市场信息并进行加工整理;2.按产业链对这些信息进行分类;3.准确评估关键因素;4.修正关键因素对市场影响的估计,增加新的关键因素,并进行趋势跟踪。



开户热线:0731-82893316
咨询热线:0731-82893222
公司网址:www.dsf.cn

竞彩推广“普及日”:足球胜平负中奖更容易

2012年3月1日至5月31日,中国体育彩票竞彩游戏隆重推出“普及日”活动,即每周六、日两天竞彩“足球胜平负游戏”将取消大部分比赛的让球,降低玩法难度。

2012年伊始,竞彩好戏连连登场,首先在2月悄然提高了足球胜平负玩法的固定奖金;紧接着又在3月推出“竞彩普及日”活动,取消了大部分比赛的让球,即使是部分实力强弱过于悬殊的比赛,竞彩仍将尽量少让球,在保证奖金成色的同时最大限度降低中奖难度。

每年3月-5月是全世界足球赛事最密集、水平最高的时期,欧洲主要联赛进入争冠和保级的关键阶段,亚洲的日职联赛、亚冠联赛,北欧的挪威、瑞典联赛,以及美职、巴西甲等不跨年联赛也将相继开赛。可以说,今年的3月到5月彩民将迎来一次难得的投注良机。

足球欧锦赛、伦敦奥运会等重大赛事也将相继登场,中国体育彩票竞彩玩法还将推出更多、更有吸引力的玩法和举措,让大众体验到竞猜的乐趣。

■蒋晓琴

经济信息

苏宁电器再度荣获“最具幸福感零售企业”奖

日前,由中国经营报主办的“2011(第二届)企业幸福指数”评选颁奖活动在北京隆重举行。国内家电零售行业领导者苏宁电器在此次评选中脱颖而出,再次当选“最具幸福感零售企业”。

“企业幸福指数”评选活动重点关注近年来各行业经营状况良好并在履行社会责任方面表现突出的中外领袖企业。评选以社会环境指数、企业运营指数、员工满意度三方面指标作为评选标准。评选活动历时半年,通过网络投票和专家评审委员会严格审慎评选,在金融、互联网、零售业、制造业等每个行业评选出一家最具幸福感企业。

苏宁电器继荣获第一届最具幸福感零售企业后,此次再度获奖。苏宁认为,社会责任是推动企业不断向前的根本主线,将创造更多的社会价值作为公司发展的原动力。

目前,苏宁员工人数达18万人,苏宁电器董事长张近东认为,人力资本是比货币资本更为重要的资本,苏宁在多用人的同时,还要发展人。苏宁在员工基本权益保障及激励、员工培养及成长、员工活动及满意度提升等方面持续投入,与员工分享发展成果。苏宁形成了“1200工程”、百名店长工程针对不同岗位、不同阶段的人才培养工程,并为员工制定明晰的职业发展路径。2011年,苏宁员工薪资同比增长30%以上。2011年8月,苏宁举行20周年表彰大会,近2000名员工获得嘉奖,同时惠及248位员工的首期股票期权激励计划正式实施。

此外,苏宁还通过举行员工运动会、文艺晚会、节日联谊等活动,提升员工满意度,增强凝聚力。在新落成的苏宁总部基地还设立了面积约7500平方米的员工活动中心。电影院、健身房、篮球场等设施使员工在工作之余放松身心,保持健康的体魄。

3月10日,通程电器西城旗舰店正式入驻指南针广场

通程在河西经营家电已有18个年头。2001年,通程电器西城店开业,标志着湖南专业家电卖场里程碑的矗立。2006年,通程电器西城店严格按照家电商场五星级标准,将其打造为通程电器第一家五星级旗舰店。2010年9月,为确保长沙地铁2号线的顺利施工,该店搬迁至通程商业广场麓山店。

3月10日,通程电器西城旗舰店将正式入驻指南针商业广场。同时,为方便广大忠实顾客,位于通程商业广场内的门店也将继续营业。

为提前获知更多信息,笔者于昨日上午从通程电器处了解到,开业当天,消费者去通程电器西城旗舰店,将享受到三大优势,让消费者购物更舒适:

优势一:河西规模最大家电卖场

此次全新打造的西城旗舰店,面积近8000平方米,引进国内外知名品牌高达1000个,囊括全球最新产品达20000余种。

经营品类上,一楼主营通讯、数码、电脑等时尚产品;二楼汇聚老板、方太、美的、格兰仕等国内外知名品牌的的小家电;三楼经营彩电、影音、冰洗空家电。

优势二:地下车库解决“停车难”烦恼

如果有车一族的市民,到通程电器西城旗舰店购物,也无需担心“停车难”的问题。据了解,通程电器西城旗舰店新址不仅有数百个停车位,其所在广场还拥有地下车库,上千个停车位轻松满足消费者的自驾购物需求。

优势三:优惠力度创开业之最

笔者了解到,开业当天,通程电器将集合全线品牌,开展大规模促销活动,集中资源投放至西城旗舰店。目前,工厂支持与促销资源及礼品均已到位,优惠力度也将是开业之最,有购买需求的市民可以去抢得实惠。